



Бабр-Чарт: мэры Иркутской области. Лето 2024

Проект Бабр-Чарт – это объективная оценка активности и деятельности фигурантов исполнительной и законодательной власти в регионах.

В отличие от разного рода «пузомерок», Бабр-Чарт основывается на комплексной оценке реальной деятельности фигуранта и отражении результатов этой деятельности в региональных и федеральных СМИ. Чем активнее работает фигурант и чем больше о нем пишут журналисты – тем выше вероятность попасть в чарт.

Чарт состоит из двух блоков, по пять фигурантов в каждом: Лидеры и Антилидеры.

Итоговый чарт формирует нейросеть Бабра на основе комплекса факторов. Мы не ранжируем персоны внутри лидеров или антилидеров, расположение в таблице оставлено на усмотрение нейросети.

Лидеры



Леонид Фролов

Пожалуй, самый неожиданный лидер прошедшего сезона. При всех объективных недостатках политического деятеля за летний период он стал инициатором и успешным исполнителем муниципальной реформы – масштабного, сложного проекта, в успех которого на территории Иркутского района никто не верил. Но неожиданно для всех Фролов смог, и не отметить эту заслугу невозможно.



Николай Хрычов

Летом Хрычов несколько пропал из информационной повестки, видимо, углубившись в проведение предвыборной кампании. Чунский округ тихо и совершенно мирно вышел на финал выборов мэра района, за что Хрычову определенно плюс – тихие выборы для Иркутской области – это действительно достижение.



Сергей Анисимов

Еще один «первенец» муниципальной реформы. В Усть-Кутском районе (единственном из запустивших на своей территории преобразование) реформа проходит открытым путем, а все мероприятия анонсируются для широкого обсуждения жителей. Финала в процессе пока не случилось, но плюсы в копилку рейтинга Анисимов уже получил.



Вадим Семенов

За лето один из самых ярких мэров Иркутской области успел принять у себя первых лиц региона – губернатора Игоря Кобзева и председателя правительства Константина Зайцева – и несколько делегаций областных депутатов и отчитаться успешным строительством ряда новых общественных пространств.

Антилидеры



Руслан Болотов

Мэр областной столицы летом совершенно пропал с новостных радаров. А тем временем в Иркутске не на шутку развернулась битва за мандаты депутатов городской думы. И в ней коалиция действующего градоначальника предстала, мягко скажем, не в лучшем свете.



Анатолий Табинаев

Глава Баяндаевского района этим летом выдвинул свою кандидатуру на выборы уже в пятый раз. В очередной раз – от новой партии. И уже во время избирательной кампании на поверхность полезли все новые и новые подробности коррупционных схем работы мэра с богатым стажем.



Сергей Серебренников

Еще одна «звезда» предвыборных баталий этого лета. Серебренников, выдвинутый «Единой Россией», этим летом успел засветиться в десятке негативных сценариев: от распространения «чернухи» на оппонентов до угроз избирателям. Все это на фоне угасания и разрухи в городе металлургов.



Андрей Тыхеев

Про Тыхеева и его «царство» – Ольхонский район – традиционно начинают говорить летом. Туристический сезон оголяет все многолетние проблемы прибрежной территории: от дорог до отсутствия нормального расписания работы ольхонского парома и беззакония местных предпринимателей.



Евгений Юмашев

Тихий и малозаметный в последнее время мэр Бодайбинского района за лето успел провалить строительство нового аэропорта и оперативно объявить о запуске нового конкурса. Правда, затем объявление пришлось в спешке удалить, оставив жителей и общественность в недоумении. А быть ли новому аэропорту?